



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

проспект Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел./факс 224-70-71

e-mail: zor@zor.gov.ua www.zor.gov.ua

Код ЄДРПОУ 20507422

11.08.23 № 048/01-70 ПІ

На № _____ від _____

Олександр ПИЛИПЕНКУ

foi+request-115836-

5410755d@dostup.pravda.com.ua

Про запит на надання публічної інформації

Шановний пане Олександр!

За результатами розгляду Вашого запиту вх. від 07.08.2023 № 048/01-70 ПІ щодо надання звітів депутатів обласної ради Македонської С.І., Крикун О.А., Стадніченко О.О., Фролова М.О. за 2022 рік повідомляємо про таке.

Органи місцевого самоврядування та їх посадові особи відповідно до ст. 19 Конституції України та ч. 3 ст. 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.

Так, згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Управлінням організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради було підготовлено проєкт рішення «Про звіти депутатів Запорізької обласної ради восьмого скликання за 2022 рік перед виборцями», яким пропонується депутатам обласної ради за результатами проведених звітів про свою роботу за 2022 рік перед виборцями поінформувати раду про результати обговорення своїх звітів, зауважень і пропозицій протягом тридцяти календарних днів після прийняття цього рішення.

Звертаємо Вашу увагу на те, що наразі обласна рада працює в реаліях воєнного стану. Від початку військової агресії російської федерації проти України більшість території Запорізької області знаходиться під тимчасовою окупацією. У зв'язку з цим, скликання сесії ускладнюється через неможливість більшістю депутатів бути присутніми на пленарному засіданні та строки проведення звітів поки що не встановлені.

Також зауважимо, що багато людей залишились та проживають на окупованих територіях, тому більшість депутатів не мають змоги провести звіти перед своїми виборцями.

Разом з тим, враховуючи зазначені вище обставини, Запорізька обласна рада звернулась до депутатів обласної ради з проханням, у разі можливості, провести звітування перед виборцями та поінформувати обласну раду про результати обговорення звітів, зауважень і пропозицій, висловлених виборцями на адресу ради та її органів (листи від 01.02.2023 № 01-27/0049 та від 09.08.2023 № 01-27/0261).

У зв'язку з вищевикладеним направляємо Вам наявні у виконавчому апараті звіти депутатів обласної ради Македонської С.І. та Стадніченко О.О. Звіти депутатів обласної ради Крикун О.А. та Фролова М.О. до обласної ради не надходили.

Відповідальна за розгляд запиту Тарасова Діна Вікторівна – заступник начальника управління організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради.

У разі незгоди з отриманою відповіддю Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність обласної ради стосовно отриманої відповіді у суді.

Додаток: копія звіту депутата обласної ради Македонської С.І. на 3 арк.
в 1 прим.;
копія звіту депутата обласної ради Стадніченко О.О. на 1 арк.
в 1 прим.

З повагою

Голова ради



Олена ЖУК

ЗВІТ
про роботу депутата обласної ради
МАКЕДОНСЬКОЇ Світлани Іванівни у 2022 році

З 24.02.2022 триває військова агресія Російської Федерації проти України. Більшість території Запорізької області знаходиться під окупацією, робота депутатського корпусу Запорізької обласної ради ускладнилась.

В умовах воєнного стану та враховуючи важливість оперативного реагування, рішення щодо обласного бюджету приймаються Запорізькою обласною військовою адміністрацією (Указ Президента України від 24.02.2022 № 68/2022). Разом з тим, депутати обласної ради активно долучаються до бюджетного процесу, узгодження фінансових планів комунальних підприємств.

З початку 2022 року Запорізька обласна рада провела 2 пленарні засідання: пленарне засідання восьмої позачергової сесії обласної ради в сесійній залі обласної ради (15.02.2022) та пленарне засідання дев'ятої позачергової сесії обласної ради в режимі ZOOM (15.03.2022), в яких взяла участь депутат обласної ради Македонська Світлана Іванівна

Македонська С.І. є головою постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань. У 2022 році постійна комісія провела два засідання. На засіданні 11.02.2022 було розглянуто 19 профільних питань. Питання «Про призначення стипендії Запорізької обласної ради студентам закладів вищої освіти Запорізької області» та «Про призначення стипендії Запорізької обласної ради студентам закладів вищої освіти Запорізької області» були розглянуті на засіданні 18.08.2022 (онлайн). Підготовлені відповідні проекти рішень, які розміщені на сайті Запорізької обласної ради.

З метою оперативного вирішення питань ефективного та раціонального управління майном, надання відповідних пропозицій обласній раді, оцінки стану, перспектив та економічної доцільності використання об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, дотримання умов контрактів керівниками об'єктів спільної власності, рішенням обласної ради від 15.02.2022 № 8 була утворена Координаційно-дорадча рада з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області при голові Запорізької обласної ради (далі - Координаційна рада).

За 2022 рік проведено 33 засідання Координаційної ради, здійснено аналіз поданих документів та надані висновки майже з 430 питань.

Світлана Македонська активно бере участь у засіданнях Координаційної ради, враховуючи свій особистий управлінський досвід, у вирішенні питань розвитку та оптимізації роботи закладів, установ та підприємств Запорізької обласної ради, здійснення контролю за ефективним використанням ними бюджетних коштів, дотримання чинного законодавства у господарській діяльності та кадровій політиці.

Одним з ключових рішень засідання Координаційної ради стало ухвалення рішення «Про створення робочої групи з питань планування коштів обласного бюджету у 2023 році, комунальними установами, закладами, комунальними некомерційними підприємствами, комунальними підприємствами обласної ради і бюджетними установами, що фінансуються з обласного бюджету, та з питань планування фінансово-господарської діяльності (в т. ч. фінансової, ліцензійної, інвестиційної діяльності) комунальних підприємств обласної ради». Зазначену робочу групу очолила Світлана Македонська.

Протягом тижня були опрацьовані проекти кошторисів закладів освіти, культури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту обласного підпорядкування, депутати заслухали проблемні питання щодо особливостей їх роботи в умовах воєнного стану. Членами робочої групи розглянуті й низка цільових програм, які фінансуватимуться в наступному році з обласного бюджету, внесли свої пропозиції по кожній з них. Особливу увагу депутати приділили кадровим питанням та функціонуванню комунальних закладів та установ, які опинилися на тимчасово окупованій території. Проаналізувавши надану інформацію, члени робочої групи напрацювали пропозиції до планування обласного бюджету на наступний рік, зокрема щодо визначення пріоритетних напрямків та оптимізації бюджетних витрат, які будуть розглянуті на засіданні Координаційно-дорадчої ради та на постійних комісіях обласної ради.

Також, в реаліях війни депутати обласної ради з фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Запорізькій обласній раді напрацьовують нові напрямки роботи з благодійними організаціями.

У листопаді за запрошенням Людмили Бухаріної, директора департаменту освіти і науки ОДА, Світлана Македонська, як голова постійної комісії з гуманітарних питань, взяла участь у зустрічі з представниками Юнісеф. Разом вони відвідали освітній хаб Василівського та Мелітопольського районів, які облаштовані в НУ «Запорізька політехніка», обговорили результати вже наданої підтримки та ідеї майбутніх спільних проектів. Світлана Македонська внесла пропозиції, враховуючи набутий досвід роботи в умовах воєнного стану. Важливо розвивати освітній хаб, де працювали вчителі з тимчасово окупованих територій Запорізької області, адже в більшості шкіл області відновлено навчання в дистанційному режимі. Цікавим став би досвід організації мовних таборів, також існує потреба в дидактичному матеріалі для більш успішного відновлення освітнього процесу після деокупації. Діти повинні мати змогу продовжити навчання в рідній школі за українською освітньою програмою, навіть якщо вони евакуювалися до іншої області чи країни.

Залишається важкою й військова ситуація на Запорізькому напрямку. За останній час збільшилась кількість обстрілів, у тому числі ракетних.

Так, після одного з обстрілів, була пошкоджена будівля комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна

академія» Запорізької обласної ради. На території закладу були вирвані з корінням дерева, потрошені вікна, дах, в кабінетах пошкоджені меблі, технічні засоби навчання. Депутат Світлана Македонська, разом із колегами з фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Запорізькій обласній раді - Віталієм Пасевіним та Олександром Передерієм надали допомогу в усуненні наслідків цієї жахливої ворожої атаки.

Депутатом обласної ради Македонською С.І. у 2022 році була надана адресна грошова допомога мешканцям Запорізької області у розмірі 170 тис. грн.

З нагоди Дня Святого Миколая учасникам конкурсу малюнків з «Хортицької навчально-реабілітаційної академії» та інтернату «Джерело» депутати обласної ради Світлана Македонська, Віталій Пасевін та Оксана Бугайчук вручили дипломи та дарунки.

На кінець року область залишається в складній ситуації, суттєва частина комунальних закладів та установ, спільного майна територіальних громад перебуває на тимчасово окупованих територіях. Це ускладнює процес управління та бюджетування. Обласний бюджет наступного року буде складним. Спільно з постійними комісіями облради, обласною військовою адміністрацією все ж вдасться розв'язати усі проблемні питання, пов'язані з викликами часу.

Депутатська робота Македонської Світлани Іванівни триває та постійно направлена на поліпшення життя мешканців Запорізької області.

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
СТАДНІЧЕНКО ОЛЬГИ ОЛЕКСАНДРІВНИ**

Упродовж 2022 року мною було виконано різні види роботи в рамках депутатських повноважень. Зокрема:

- 1) Брала участь у сесійних засіданнях обласної ради доки вони проводилися до початку повномасштабного вторгнення;
- 2) брала участь у роботі гуманітарної комісії як секретар, подавала запити, що стосувалися різних питань функціонування гуманітарної сфери, зокрема освіти і культури;
- 3) проводила особистий прийом громадян. Більшість питань, з якими вони звертаюся стосуються матеріальної допомоги за станом здоров'я. На жаль, через відсутніх депутатських фондів, деяким громадянам довелося відмовити;
- 4) співпрацювала з різними волонтерськими організаціями з організації допомоги малозабезпеченим та ТПО під час війни;
- 5) співпрацю з комунальними установами обласної ради (Запорізька обласна бібліотека, Запорізький обласний методичний центр культури та мистецтва, Запорізький обласний театр молоді з організації і проведення культурно-просвітницьких заходів;
- 6) за власні кошти організувала підготовку, друк та передачу книг запорізьких письменників для захисників України, у шпиталі, волонтерські центри;
- 7) проводила зустрічі національно-патріотичного спрямування з мешканцями Запоріжжя та ТПО.

Про основні результати своєї депутатської діяльності звітувала перед виборцями свого округу (Олександрівський р-н) на зібранні громадян.